FIG.4(A) |

MADE IN ITALY

M3400146 - Rev. 01 del 07/2024



PORTARIFIUTI PER RACCOLTA DIFFERENZIATA

EKKO 40 - ISTRUZIONI PER IL POSIZIONAMENTO:

Togliere il coperchio ed i contenitori all'interno del portarifiuti , posizionare il
portarifiuti all'interno del mobile come segue:

1. Allineare la parte anteriore del portarifiuti (vedi maniglia Fig.2) al mobile,
considerando che, una volta fissato, non dovra ostacolare la chiusura dello sportello
del mobile - Posizionare a 110mm dal bordo anteriore del cabinet; Grazie a questa
operazione si avra la completa estrazione della zona portarifiuti dal mobile, tramite
sistema a scorrimento su binario (Fig.3).

2. Scegliere dove posizionare il portarifiuti;

- Lato opposto allo sportello (A); fissare alla parete con le 4 viti M4X40 e i 4
distanziatori forniti (Fig.4A), fissare alla base il portarifiuti utilizzando le 4 viti M4x25
fornite (Fig.5).

- Lato sportello (B); fissare alla parete con le 4 viti M4X50 e 8 distanziatori forniti
(Fig.4B), fissare alla base il portarifiuti utilizzando le 4 viti M4x25 fornite (Fig.5).

3. Potrete ora completare il montaggio inserendo i contenitori portarifiuti completi
di manici ferma-sacchetto, ed infine il coperchio sovrastante dotato di sistema
basculante che permette la completa ispezione della zona portarifiuti. (Fig.6 e 7).

DE| ABFALLBEHALTER FUR DIE ABFALLSAMMLUNG

EKKO 40 - BEFESTIGUNGSANLEITUNG

Entfernen Sie den Deckel und die Eimer aus dem inneren des Abfallsystems (Abb. 1
bis Abb. 7 ) und positionieren Sie das System wie folgt im Schrank:

1. Richten Sie die Vorderseite des Abfallsystems (siehe Griff Abb. 2) soim Schrank
aus, dass nach der Befestigung die Schranktiir beim Schlieen nicht behindert wird.
Positionieren Sie den Behadlter in einem Abstand von 110 mm von der Vorderkante
des Schranks. Auf diese Weise kann der Eimerbereich mit Hilfe des Schiebesystems
auf einer Schiene vollstandig aus dem Schrank herausgezogen werden (Abb. 3)

2. Wahlen Sie aus, wo das Abfallsystems befestigt werden soll:

Auf der gegenuberliegenden Seite der Tur (A):-Befestigen Sie das Abfallsystem mit
den 4 mitgelieferten Schrauben M4X40 und 4 Abstandhaltern an der Wand (Abb.
4A)- Befestigen Sie mit den 4 mitgelieferten Schrauben das Abfallsortiersystem
M4x25 am Boden (Abb. 5) Turseite (B) - Befestigen Sie das Abfallsystem mit den 4
mitgelieferten M4X50-Schrauben und 8 Abstandhaltern an der Turseite (Abb. 4B) -
Befestigen Sie das Abfallsystem mit den 4 mitgelieferten Schrauben M4x25 am
Boden (Abb. 5)

3. Nun kénnen Sie den Zusammenbau abschlieBen, indem Sie die Eimer mit den
Griffen zum Halten der Sacke einsetzen und schlieBlich den Deckel aufsetzen, der
Uber ein Kippsystem verfiigt, so dass eine vollstandige Inspektion des
bfallbehélterbereichs méglich ist. (Abb. 6 und 7)

PL POJEMNIK NA ODPADY DO SELEKTYWNEJ ZBIORKI

EKKO 40 - INSTRUKCJA MONTAZU:

Zdja¢ pokrywe i pojemniki wewnatrz pojemnika, umiesci¢ pojemnik wewnatrz szafki
W nastepujacy sposéb umiesci¢ pojemnik w szafce w nastepujacy sposéb:

1. wyréwnac przdd pojemnika na odpady (patrz uchwyt Rys.2) z szafka, biorac pod
uwage, ze po umieszczeniu nie moze on blokowac zatrzasku drzwi szafki. Umiesci¢
go w odlegtosci 110 mm od przedniej krawedzi szafki; dzieki tej operacji mozliwe
bedzie catkowite wyjecie go z szafki. Ta operacja pozwoli na catkowite usuniecie
obszaru przechowywania odpaddw z szafki za pomoca systemu przesuwnego na
szynie. Ta operacja pozwoli na catkowite usuniecie obszaru na odpady z szafki za
pomoca systemu przesuwnego na szynie (rys. 3).

2. Wybra¢ miejsce umieszczenia pojemnika na odpady;

« Po przeciwnej stronie drzwi (A); przymocowac do $ciany za pomoca 4 srub M4X40 i
4 podktadek dystansowych (rys. 4); Po stronie drzwi (A); przymocuj kosz do
podstawy za pomoca 4 dostarczonych Srub M4x25 (rys. 5).

« Strona drzwi (B); przymocowac do $ciany za pomoca 4 dostarczonych srub M4X50 i
8 elementdéw dystansowych (rys. 4B), przymocowac pojemnik do podstawy za
pomocg 4 dostarczonych srub M4x25 (Rys.5).

3. Mozna teraz dokonczy¢ montaz, wktadajac pojemniki na odpady wraz z
uchwytami na worki i oraz pokrywe i pokrywe gérnga z systemem uchylnym. i gérna
pokrywe z systemem uchylnym, ktéry umozliwia petna kontrole powierzchni kostek
obszaru kubta (rys. 6i 7).

[l  POUBELLE POUR LA COLLECTE DES DECHETS

EKKO 40 - INSTRUCTIONS DE POSITIONNEMENT :

Enlever le couvercle et les récipients a l'intérieur du bac (Fig.1-Fig.7), placer le bac a
I'intérieur de I'armoire comme suit :

1. Alignez I'avant de la poubelle (voir poignée Fig.2) avec I'armoire, en gardant a
I'esprit qu'une fois fixée, elle ne doit pas Aligner la partie frontale de la poubelle (voir
poignée Fig. 2) avec le meuble, en tenant compte du fait qu'une fois fixée, elle ne
doit pas géner la fermeture de la porte du meuble. Positionner a 110 mm du bord
frontal de I'armoire ; cette opération permettra de retirer complétement la zone de
la poubelle de I'armoire, au moyen d'un systéme coulissant sur un rail (Fig.3).

2. Choisissez I'emplacement de la poubelle ;

« COté opposé a la porte (A) ; fixer au mur a I'aide des 4 vis M4X40 et des 4 entretoises
fournies (Fig.4A), fixer les bin en utilisant les 4 vis M4x25 fournies (Fig.5).

- Coté porte (B); fixation au mur avec les 4 vis M4X50 et les 8 entretoises fournies
(Fig.4B), fixation de la poubelle a la base. en utilisant les 4 vis M4x25 fournies (Fig.5).
3. Vous pouvez maintenant compléter le montage en insérant les poubelles avec les
poignées porte-sac, et enfin le couvercle sur le dessus avec un systéme de
basculement qui permet une inspection compléte de la zone des poubelles.

(Fig.6 et 7). FR
¢

. C [uEEER]
Pensez a w ou - ou
donner ou recycler. . " s
Association Magasin Déchéterie

https://quefairedemesdechets.fr

(@]  WASTE BIN FOR SEPARATE WASTE

EKKO 40 - ASSEMBLY INSTRUCTIONS:

Remove the cover and the waste containers from inside the frame (Fig.1-Fig.7),
place the frame inside the cabinet as follows:

1. Line Up the front part of the waste bin (see handle Fig.2) to the cabinet,
considering that once fixed, it must not obstruct the closing of your cabinet door.
Thanks to this operation, the waste bin, can be completely removed from the
cabinet, when necessary, by to the slide-track system (Fig.3).

2. Choose position of the waste bin;

- Opposite side to the door (A); fix to the wall with the 4 M4X40 screws and the 4
spacers provided (Fig.4A), fix the waste container to the base using the 4 M4x25
screws provided (Fig.5).

« Door side (B); fix to the wall with the 4 M4X50 screws and 8 spacers supplied
(Fig.4B), fix the waste container to the base using the 4 M4x25 screws supplied
(Fig.5).

3. You can now complete the assembly by inserting the waste containers complete
with bag-stop handles, and finally the overlying lid equipped with a tilting system
that allows complete inspection of the garbage area. (Fig.6 and 7).

E| PAPELERA PARA RECOGIDA SELECTIVA

EKKO 40 - INSTRUCCIONES DE COLOCACION:

Retire la tapa y los recipientes del interior de la papelera (Fig.1-Fig.7), coloque la
papelera dentro del armario de la siguiente manera:

1. Alinee la parte frontal de la papelera (ver asa Fig.2) con el armario,
considerando que, una vez colocado, no debe obstruir el cierre de la puerta del
gabinete. del armario - Coléquelo a 110mm del borde frontal del armario; Con esta
esta operacion sera posible retirar completamente del gabinete el area porta
residuos, por medio de un sistema de deslizamiento sobre un riel (Fig.3).

2. Elija donde colocar el cubo de basura;

- lado opuesto de la puerta (A); fije a la pared con los 4 tornillos M4X40 y 4
anciadores Lado de la puerta (A); fije la papelera a la base con los 4 tornillos M4x25
suministrados (Fig.5).

« Lado de la puerta (B); fije a la pared con los 4 tornillos M4X50 y 8 distanciadores
suministrados (Fig.4B), fije la papelera a la base utilizando los 4 tornillos M4x25
suministrados (Fig.5).

3. Ahora puede completar el montaje introduciendo los recipientes de residuos
completos con asas porta-bolsas, y ademas la tapa y la tapa superior con sistema
basculante que permite una inspeccién completa de la la zona de los cubos.
(Fig.6y 7).

m MYCOPHbIIN KOHTEVHEP 19 PA3OE/TIbHOMO CBOPA

EKKO 40 - 'HCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE:

CHUMWTE KPbILLKY I KOHTEHEPbI BHYTPY KOHTENHEPa, yCTaHOBUTe KOHTeliHep B
wKad cnepyowym obpaszom YCTaHOBUTE MyCOPHbIN 6aK B WKad cnegyowmnm
ob6pasom:

1. BbIPOBHAITE NepeaHIOl0 YaCTb MyCOPHOro BeApa (CM. pyyKy puc.2) no wkaody,
OTHOCWTENbHO LKada, yunTbiBas, 4TO MOC/IE YCTAHOBKM OHO He JO/MKHO MellaTb
3auenke ABepubl WKada. YCTaHOBMTE ero Ha pacctosHUmM 110 MM OT nepefHero
Kpas Wkada; Npu 3TOM ero MoXHO 6yaeT NONHOCTbIO 13BNeYb U3 WKada. ITa
ornepawumA No3BONNT MOSIHOCTbIO YAANUTb 30HY XPaHEeHUA OTXOAOB 13 WKada C
NMOMOLLbIO Pa3ABWXKHON CMCTEMBI Ha HamnpaBsnsioLeid. 3Ta onepayus No3BoanT
NOJIHOCTbIO YAANUTb 30HY A/1A OTXOA0B 13 WKada C MOMOLLbIO Pa3fBUXKHON
CcMCTeMbl Ha penbcax (puc. 3).

2. BoibepuiTe MecTo Ans yCTaHOBKM KOHTENHepa AJ1f OTXOL0B;

- MpoTtnBONonoxHasa ctopoHa Asepy (A); NprKpenuTe K CTeHe ¢ MomMoLyblo 4
BUHTOB M4X40 1 4 pacnopok; NprUKpenmTe MycopHOe BePO K OCHOBaHWIO C
nomouybto 4 BuHTOB M4X25 13 KomnneKkTa nocTaBku (puc. 5).

- CtopoHa asepupbl (B); npukpenute K cteHe ¢ nomolubio 4 BuHtos M4X50 1 8
pacnopok 13 KomnnekTa nocTaBku (prc.4B), npukpenuTe K cTeHe ¢ NoMoLbio 4
BuHTOB M4X25 11 8 pacnopok 13 KomnnekTa nocrasku (pucs).

3. Tenepb MOXHO 3aBepLINTL COOPKY, yCTaHOBUB MyCOPHbIE KOHTEHEpPbI B
KOMMJIEKTE C pyyKamu AnA MELUKOB MpyYKaMu ANA yaepKaHVA MELLKOB, a Takke
KPbILLKOW 1 BEPXHEN KPbILLIKON C U BEPXHIOK KPbILLKY C OTKUAHOW CUCTEMOW,
KOTOpas No3BoNAeT MOSHOCTbIO OCMOTPETb 30HY Beapa (puc. 6 1 7).

A  AFFALDSSPAND TIL SEPARAT INDSAMLING

EKKO 40 - INSTALLATIONSVEJLEDNING:

Fjern laget og beholderne inde i beholderen, og placer beholderen inde i skabet
pa folgende made skraldespanden inde i skabet pa falgende made:

1. Juster fronten af affaldsspanden (se handtag, fig. 2) med skabet, idet du tager
hgjde for, at den ikke ma blokere for skabsdgrens las, nar den er pa plads.

Placer den 110 mm fra skabets forkant; pa den made bliver det muligt at fierne
den helt fra skabet.Denne operation ger det muligt at flerne affaldsomradet helt
fra skabet ved hjalp af et glidesystem pa en skinne.

Denne operation ger det muligt at flerne affaldsomradet helt fra skabet ved hjeelp
af et glidesystem pa en skinne (fig. 3).

2. Vlg, hvor affaldsspanden skal placeres;

- modsatte side af dgren (A); fastger den til veeggen med de 4 M4X40-skruer og 4
afstandsstykker; fastger skraldespanden til basen med de 4 medfalgende
x25-skruer (fig. 5).

« Dorside (B); fastger til veeggen med de 4 medfalgende M4X50-skruer og 8
afstandsstykker (Fig.4B), fastger beholderen til basen med de 4 medfglgende
M4x25-skruer (Fig.5).

3. Du kan nu feerdiggere monteringen ved at indsaette affaldsspandene komplet
med posehandtag ogposehdndtag, samt laget og det averste lag og toplaget
med vippesystem, som giver mulighed for en fuldsteendig inspektion af
spandomradet (fig. 6 og 7).

via di Filottrano, 35 - 60027 Osimo (AN) - ITALY - www.ekotech.it



